

---

---

# Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2010 年 6 月 20 日 第 10-27 期

---

---

## 以賽亞書生命讀經

第十三篇 隱藏在以賽亞之豫言裏神經綸的異象

神『解雇』了一切人事物，以基督來頂替

以賽亞一至十二章的內容是包羅萬有的基督。以賽亞書這一段開始於神子民的墮落，結束於享受神作我們的救恩。以賽亞的豫言若是結束於十二章，我們也許覺得很足穀了。當然，這卷書有更長的篇幅，接著的十一章說到神的審判。

以賽亞十三至二十三章是說到耶和華對列國（包括耶路撒冷）的審判及其結果。這裏神視以色列如同列國。解開以賽亞書這段話的鑰匙，乃是神的『解雇』和基督的頂替。在神的審判裏，祂開除、解雇了一切人事物。按照以賽亞書，神一切的管教和審判都是解雇。列國所有的君王，包括巴比倫王和亞述王，都是神興起的。祂委派了他們，或說雇用了他們，至終祂也解雇了他們。他們是祂委派的，但他們卻被證實不穀資格，且犯了許多錯。因此，時候到了，神就出來干豫要解雇他們。在這雇用又解雇之後就有頂替。誰來頂替？基督，以馬內利，要來頂替。

神不僅解雇列國的王，祂也解雇舍伯那，就是王家裏的家宰，（賽二二 15，）而用豫表基督的以利亞敬來頂替。（賽二二 20~24，啟三 7。）神也解雇了一切器具和器皿，一切的杯子和餅罐。（賽二二 25。）

在這裏有一幅圖畫，給我們看見在整個宇宙中，一切在神家以內並以外的，都要被解雇，而由基督來頂替。列國、家宰、以及神家裏一切的杯子和餅罐，都需要被頂替。神用以馬內利來頂替這一切。祂用基督頂替了一切人事物。這就是為甚麼這裏揭示基督是父，是家宰，是榮耀的寶座，也是釘在堅固處的釘子，一切器具、器皿—所有神子民享受神的屬神之物—都掛在祂身上。我們在此看見，凡不是基督的人事物，神都解雇。

在論到以賽亞書的這些信息中，我們不僅需要看見如

何享受神作我們的救恩，也需要看見我們已經被神解雇，並由基督頂替了。神創造我們為人，但祂開除、解雇了我們這些人。雖然我們被解雇了，但我們仍然持守我們作人的地位，繼續想要作人。我們需要看見神創造我們的時候，祂雇了我們，而當祂把我們擺在十字架上，與基督同釘的時候，祂就解雇了我們。我們都被神解雇了。加拉太二章二十節說，『我已經與基督同釘十字架；現在活著的，不再是我，乃是基督在我裏面活著。』神在十字架上把每一個人都解雇了，現今正用基督來頂替每一個人。

## 真正的召會生活

神解雇了一切人事物並以基督來頂替之後，首先就有國度的復興，然後就有為著新耶路撒冷之新天新地的復興。那就是真正的召會生活。真正的召會生活，乃是其中所有的聖徒都被解雇而由基督頂替的生活。這使基督成為召會中的一切。這就是隱藏在以賽亞一至二十三章裏神經綸的異象，我盼望我們都看見這個。

## 不是交換，乃是頂替

基督教裏非常強調基督是我們的代替，祂在十字架上為我們代死，擔負了我們所該受的審判。雖然在論到神救恩的神聖啟示裏，的確說到基督是我們的代替，但祂不只是我們的代替而已。基督使祂自己與我們聯合，並頂替我們。這比基督在十字架上的代死更深。因著基督使祂自己與我們聯合，與我們聯結，所以當祂死在十字架上的時候，我們就與祂同死，並且了結了。（羅六 6。）

論到這事，內裏生命派的基督徒不用『頂替』這辭，而用『交換』一辭，說基督的生命與我們的生命交換。然而，一件東西與另一件交換，二者並沒有聯結。按照真理，論到交換生命的教訓並不準確。頂替需要有聯結，但交換抹煞了與基督的聯結。

## 王嘉陵姊妹见证：永远的生命

我当然知道那时我才二十二岁，我没有三十二岁、四十二岁、和五十二岁的人所拥有的。但是人生如果就是这样立了一个目标努力去达到，但是达到了目标之后却是这样失落的话，我为什么要这样的重复呢？所以我开始想人生的目标到底是什么？我问我的同学，问我的朋友，甚至问了我的老师。大家都对我说：『你是少年不知愁滋味，为赋新词强说愁。我们都觉得你太幸运了，我们还希望你所有的呢，不要那么自寻烦恼了。』这个时候我才觉得我面对一个非常可怕的事实，为什么世界上，芸芸众生，居然没有一个人可以给我一个理想的答案。一个非常简单的问题：人生的意义是什么？这样基本的答案为什么没有人可以告诉我？更使我难过的是，为什么大家都没有答案，却可以这样没有目标地活下去？对我来说，这是个很难接受的事实。

当我在人间找不到答案的时候，我想到曾经有人向我传过的福音，所以我非常迫切的用我真实的灵，照着我的本相对神说了：『神啊！你若是真的，你若是真的造宇宙的神，创造我的主，你对我有一个责任，有责任告诉我，你为什么造了我，我人生的目标该是什么，你造我的目的是什么，因为我现在不是要让你帮助我达到我的目标，我是想知道我该有什么样的目标。我以后该要的是什么呢？我要怎么样，才能喜乐满足呢？你造我的目的是什么？你一定要给我答案。』非常奇妙的，当我这样非常迫切、又真实地向神说话之后，我觉得有一股莫名的平安从我心中涌上来。我说不出来我得到了什么，但我知道我得了一样东西，我知道我里面多了一个我以前没有的东西，我也感觉到那是我平常所寻找的、但是我说不出来 是什么的东西。我感觉充满了爱、充满了光明，也充满了盼望。我不知道如何说起，外面的环境没有一样改变，可是我里面的心情完全改变了，我觉得我好象浸润在爱里。

过了这三十年的基督徒生活下来，我知道我从那时所得的是神永远的生命，在这永远的生命里面包括了爱、包括了光、包括了义、也包括了神的圣洁。我想我没有爱吗？我有爱，人间是有爱，但是人的爱却是不能够永远常存的，因为我们人的爱里面潜伏了人的成分，所以它都有褪色的一天，有消灭的一天。我们人也有些美德，我们也有些义，也有些光，但是这些都不能永远长存。就象牛奶一样，牛奶新鲜的时候非常可口，非常营养。但是牛奶有两个限制：第一是温度的限制，不能太冷，也不能太热，如果能保持在

一个温度之内的话，就可以存到有效期限。第二，即使牛奶能保存在这温度之内，还有一个有效期限，一过了这个有效期限，牛奶也会变酸腐败的。这就象我们人性的美德，我们都有一个限度，我们只能爱我们认为可爱的人，我们只能爱对我们好的人，我们不能爱对我们不好的人，也不能爱仇敌或者我们不喜欢的人，这是温度的限制。但即使在温度的限制内，有效期限也会来临，到那时我们的爱也就慢慢的褪色了。我记得我初中的时候，上的是一个女子寄宿学校。十几岁的女孩晚上常常聊天谈心到半夜。毕业的时候，我们发誓要一辈子作好朋友，一定要保持联络。我们也非常努力地去维持我们的友情。但是后来我们上了不同的高中、不同的大学，我们有不同的境遇，交了新的同学、新的朋友，慢慢地我们再相聚的时候就觉得有点勉强了。当我们大学毕业，有一次重聚，就在寒暄之后，却没有什麼话好讲了。这不是我们想要的结果，我们不想破坏我们的感情，不想让我们的友情褪色，我们甚至发誓过。但是非常无奈的，我们的友情经不起时间的考验，经不起环境的变迁，就褪色了、就消残了。(待续)

---

### 祷告负担

- 为着众圣徒过一个为着完成神永远定旨的生活祷告。
- 为神命定之路訓練生活操練禱告 - 個人親近主, 追求真理, 參加研讀小組, 與同伴禱告及參加禱告聚會, 為主日申言預備, 並請準時到會。
- 为赎回光阴，被真理构成祷告。
- 为福音的负担祷告並 Campbell 的英語見證代求。
- 为青少年及服事者, 青职圣徒祷告。
- 為恢復本聖經在南美的發放。

### 报告事项

- 讀經進度: 週一-賽 24:1 ~ 23, 二 25:1~12, 三 26:1~21, 四 27:1~13, 五 28:1~29, 六復習, 生命讀經 25~30 篇。
- 一周的华语成全训练将于 7 月 23 至 30 日在新泽西富兰克林召会会所举行, 7 月 30 日至 8 月 2 日在加州柏克利召会会所有一样的成全训练。
- 青少年暑期真理營(SST)服事者的交通於 6 月 20 日 4-6 pm 在 Santa Clara 会所举行。
- 週二禱告聚會在會所, 7:30pm。
- 補充本詩歌 603 首: “建造當趁今日”。